ПРИПРЕМА НАСТАВНИКА ЗА ЧАС ХЕМИЈЕ
	Предмет: хемија   
Разред: седми   
Редни број часа: 21.         
Датум:                     
Школска година:

	Област: Општа хемија

	Тема: Структура супстанце: (а) Атом и структура атома

	Наставна јединица: Релативна атомска маса

	Циљ часа: ученик усваја појам релативне атомске масе и то повезује са атомском јединицом.

	Образовни задаци: ученик разуме да је маса атома веома мала и да се из практичних разлога уместо стварне масе користи релативна атомска маса, разуме појам релативне атомске масе, зна да израчуна релативну атомску масу.

	Функционални задаци: развијање логичког мишљења, развијање вештиине решавања проблемских питања, развијање функционалне хемијске писмености.

	Васпитни задаци: стицање прецизности у раду.

	Образовни стандарди: ХЕ.1.1.6, ХЕ.2.1.2, ХЕ.3.1.4.

	Основни појмови: релативна атомска маса

	Тип часа: обрада 

	Облици рада: фронтални, индивидуални, 

	Методе рада: вербална, текстуална, илустрациона

	Прибор, хемикалије и друга наставна средства: радни лист, Периодни систем елемената

	Корелација у склопу хемије и са другим предметима:
Математика – 7. разред („Цели и рационални алгебарски изрази – Степен чији је изложилац природан број”)

	Уводни део часа: 5 минута
Поновити о маси из физике (корелација).
Главни део часа: 30 минута
Написати симбол структуре кисеоника и тражити од ученика да одреде број елементарних честица као и атомски и масени број. Објаснити им како се може израчунати стварна маса при чему треба истаћи да су стварне масе веома мале и нису погодне за рачунање. Зато је у хемију уведен појам атомске јединице са којом се врши поређење и на тај начин се добија релативна атомска маса која је без јединице, тј.неименован број. Дати дефиницију појма релативне атомске масе уз скраћено приказивање.
Завршни део часа: 10 минута
Задати ученицима да ураде неколико примера. 
Активност ученика: решава питања, дискутује, проверава тачне одговоре...
Активност наставника:  предаје, даје упутства, објашњава, контролише...
Анализа остварених циљева, стандарда и исхода:


Изглед табле
	РЕЛАТИВНА АТОМСКА МАСА

Ar

Маса нуклеона (протони (8) + неутрони (8) =16

Унифицирана атомска јединица = 1,67  · 10– 24 g
Стварна маса = 16 · 1,67 -24  g

Стварна маса кисеоника = 26,72 · 10– 24g
Релативна атомска маса кисеоника = 26,72 · 10– 24 g/ 1,67 · 10– 24 g = 16

Ar(O) = 16




Име и презиме наставника:   Име и презиме лица које присуствује часу:
________________                    ____________________________________
